



Nr. 3927/04.06.2020

**ÎN ATENȚIA CONDUCERII UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN JUDEȚUL BUZĂU,**

**PRECIZĂRI cu privire la aplicarea Procedurii nr. 26361/14.02.2020 privind asigurarea condițiilor de egalizare a șanselor pentru elevii cu deficiențe de vedere/deficiențe de auz/tulburare din spectrul autist/tulburări specifice de învățare care susțin examenele naționale: Evaluarea Națională pentru absolvenții clasei a VIII-a și Examenul Național de Bacalaureat - sesiunea 2020 (învățământ de masă și învățământ special)**

**Să se acorde o atenție deosebită pentru:**

**1.) Consilierea și îndrumarea părinților/tutorilor legali ai copiilor/tinerilor cu deficiențe de vedere/deficiențe de auz/tulburare din spectrul autist/tulburări specifice de învățare, școlarizați la clasele a VIII-a, respectiv, a XII-a/a XIII-a, atât în învățământul de masă, cât și în învățământul special, în vederea cunoașterii de către aceștia a precizărilor naționale privind adaptarea procedurilor de examen în funcție de particularitățile individuale și de cele specifice fiecărui tip de deficiență, în vederea înscrierii și participării copiilor acestora la examenele naționale.**

**2.) Asigurarea consultanței pentru realizarea și depunerea dosarului de înscriere la secretariatul fiecărei unități de învățământ preuniversitar din județul Buzău (școală incluzivă sau școală specială), în contextul în care părintele/tutorele legal solicită adaptarea modalității de examen și își exprimă acordul pentru participarea copilului său la examenele naționale, în conformitate cu precizările art. 20 (1) din *Procedura nr. 26361/14.02.2020 privind asigurarea condițiilor de egalizare a șanselor pentru elevii cu deficiențe de vedere/deficiențe de auz/tulburare din spectrul autist/tulburări specifice de învățare care susțin examenele naționale: Evaluarea Națională pentru absolvenții clasei a VIII-a și Examenul Național de Bacalaureat - sesiunea 2020.***

**“Art. 20 (1).** Părintele/tutorele legal solicită în scris conducerii unității de învățământ adaptarea modalității de examen conform prevederilor metodologice și ale prezentei proceduri, în baza certificatului de încadrare în grad de handicap sau a certificatului de orientare școlară și profesională, iar pentru elevii cu tulburări de învățare, care nu dețin certificatul de încadrare în grad de handicap, în baza unei adeverințe medicale

eliberate de comisia medicală județeană/a municipiului București de orientare școlar-profesională sau, în județele în care nu funcționează comisii medicale de orientare școlar-profesională, în baza unui document medical eliberat de medicul specialist.”

**3.) Transmiterea către secretariatul Inspectoratului Școlar Județean Buzău a adresei oficiale privind elevii cu deficiențele menționate mai sus care vor participa la examenele naționale în conformitate cu documentele incluse în dosarele individuale de înscriere depuse la secretariatul unității de învățământ preuniversitar absolvite. Adresa oficială se va transmite în termen de maxim 2 zile lucrătoare de la finalizarea înscrierilor prevăzute în calendarele naționale aprobate de MEC pentru *Evaluarea Națională și Examenul Național de Bacalaureat - sesiunea 2020*, folosind nr. de fax: +40 (0)238 414655, și va fi însoțită de solicitarea asumată de către părinte/tutore legal. În această adresa se va face mențiunea: “În atenția Comisiei Județene de Evaluare Națională/Examen Național de Bacalaureat, sesiunea 2020”.**

**VĂ MULȚUMIM!**



**Întocmit,  
Inspector școlar,  
Prof. dr. Veronica Trandafir**

